



给予是美德 奉献是责任

——记陕西省青海商会会长、陕西新紫天建设集团有限公司董事长王党生

□ 唐文辉

60余家,对促进陕青两地经济发展发挥了重要作用。

心和者仁,仁者包容万物;心慧者爱,爱着笑对人生。多年来,作为一名企业家,王党生始终不忘初心,积极反哺社会、回报家乡、资助贫困儿童、捐赠抗疫物资……谈及做慈善的初衷,王党生感慨道:“给予是一种美德,奉献是一种责任。”这是王党生对慈善的朴素理解,也是他积极回馈社会的大爱情怀。

百年初心波澜壮阔,百年征程历久弥坚。为庆

“福慧进社区、安全我助力”为社区老人送安全活动,为莲湖区迎春社区的孤寡老人、困难群众送去关心和温暖。2021年1月,王党生参加“福慧公益志愿者新春佳节慰问环卫工人活动”,为碑林区环卫工人送上生活物资和新春祝福,希望他们度过一个欢乐祥和的春节。

王党生不仅一人做慈善,还发动商会会员积极投身慈善事业。新冠疫情发生后,王党生代表陕西省青海商会筹备委员会和陕西省同乡会一起伸出援助之手,为奋战在抗疫一线工作人员送去爱心物资。为弘扬企业家精神,积极发挥社会组织作用,王

王党生,青海省海东市人,因出身贫寒,他从小就刻苦努力,希望通过自己的奋斗改变人生。对于他来说,长大后的梦想就是创业,走自己想走的路,成就一番事业,让家人过上更好的生活。

15岁那年,因家庭经济困难,王党生只身一人来到西安闯荡,想凭借自己小小的身躯扛起一家人生活的重担。然而,一切都不是那么一帆风顺。一次次的打击和挫折没有让他退缩,反而让他变得更加坚强。

2005年,王党生入职西安天朗实业有限公司从事业务经营,凭借自己的努力付出,不长时间他就从实习员工升职为公司销售经理。2008年,王党生出任北京东方雨虹科技有限公司区域主管,负责湖南部分市场的开发;2009年,出任佛山华氏伯涂料装饰工程有限公司大区经理,负责陕甘青市场的拓展,这些经历让他积累了丰富的经验。

经过多年历练,2014年,王党生创建了自己的第一家公司——陕西紫天装饰工程有限公司。本着“不骄不躁、严谨踏实”的工作作风,王党生带领公司一路前行,得到业界一致好评。经过六年的不懈努力和积累,王党生的事业迎来重大机遇,2020年,公司正式更名为陕西新紫天建设集团有限公司,下辖陕西紫玺实业有限公司、陕西紫金建筑劳务有限公司、陕西中环检测技术有限公司三家全资子公司。

为了充分发挥民营企业家的社会责任,让青商在陕西有个家,作为青商的一员,王党生为搭建陕青两省沟通的桥梁四处奔走。2020年底,在青海、陕西两省有关部门的关心和支持下,陕西省青海商会开始筹备,并于2022年3月正式成立。自成立以来,商会在王党生会长的带领下不断发展壮大,现有会员



祝中国共产党百年华诞,2021年6月23日,王党生应邀赴陕西省华东企业发展促进会邀请,共赴铜川市耀州区陕甘边照金革命根据地开展红色教育主题活动,感悟红色精神,坚定理想信念,汲取奋进力量。

爱心无大小,片片暖人心。2019年11月23日,王党生跟随西安市福慧公益服务中心的志愿者来到甘肃省会宁县开展公益活动,为当地困境老人送去保暖用品和生活用品,给孩子们购置学习用具,帮助他们温暖过冬。2020年12月16日,王党生积极参加

党生带领陕西省青海商会为遭受严重山洪泥石流灾害的华严寺捐款。2022年1月,为帮助因疫情滞留西安的货运司机渡过难关,王党生带领陕西省青海商会积极捐款,多方筹措物资,解了他们的燃眉之急。同年5月,西宁市城西区暴发疫情,物资极度匮乏。得知情况后,王党生带领陕西省青海商会立即行动起来,第一时间发出倡议,动员全体在陕的青海人为助力家乡抗击疫情尽一份力量,累计捐款2.13万元,为打赢疫情防控阻击战贡献了自己的绵薄之力。



人物小传

王党生,1985年7月生,青海省海东市人。现任陕西新紫天建设集团有限公司董事长、陕西省青海商会会长、陕西省工商联执委、青海省工商联执委,是陕西省华东企业发展促进会创会会长。



陕西新紫天建设集团有限公司简介

陕西新紫天建设集团有限公司成立于2014年,是一家集土建、钢结构、装饰装修、防腐保温、市政园林绿化为一体的大型综合性建筑企业。公司经济实力雄厚,下辖劳务、实业、建筑工程检测等全资子公司,是一家集设计、施工、售后服务为一体的专业化集团公司。

新紫天建设集团有限公司拥有一大批资深设计师、工程管理人员和技术施工人员,以及全面高效的管理体系。公司凭借诚信专业的经营宗旨、不断创新的设计理念、严格

精湛的施工工艺、体贴完善的售后服务体系,赢得了广大客户的充分肯定。发展实业、振兴企业是公司长远发展目标,不骄不躁、严谨踏实是公司上下一贯的工作作风。近年来,公司经过不懈努力、开拓进取,在省内外建筑市场占有了一席之地,赢得了广大客户和质检部门的好评,先后被授予“陕西省质量建设先进单位”“陕西省AAA级信誉单位”荣誉称号。

公司自成立以来,不断谋求新发展,先后承接了省内外数十项大型

的房屋建筑、市政、装饰装修、园林绿化、工程、防腐保温及钢结构工程,获得了多项荣誉称号,积累了丰富的施工经验,掌握了多种新型施工技术。公司恪守“质量第一、客户至上”的服务宗旨,遵循“优质、高效、团结、奉献”的工作态度,创造了一大批优质精品工程。

公司狠抓质量关,讲信誉、谋发展,提高企业知名度,并通过对公司员工的技术教育和知识考核,不断强化公司上至领导、下到员工的质量生存意识;公司重管理、讲效率,向规模经济要效益,为严格公司纪

律、明确责任、提高工作效率,引进了当前先进的管理体制,完善了各项规章制度,把责任明确到公司的每一位员工,出现问题能够迅速解决,把事故消灭于萌芽;企业要发展,人才是关键,公司为谋求长远发展,逐步建立并完善了人才资源库,努力做到让所有员工人尽其才、才尽其用,发挥特长、尽忠职守。

目前,公司旗下下辖陕西紫玺实业有限公司、陕西紫金建筑劳务有限公司、陕西中环检测技术有限公司三家全资子公司。

陕西省青海商会简介

陕西省青海商会是经陕西省民政厅社会组织管理局批准成立的省级社会团体。商会以“凝聚乡情、资源共享、交流合作、协同发展、回报社会”为宗旨,是在陕西的青海籍企业家“共享机遇、共谋发展、共赢未来”的平台,是青海与陕西两地经济发展、文化交流的桥梁,是青海在陕西的窗口。

陕西省青海商会自成立以来,不断加强自身建设,聚焦具有

“造血”功能的服务项目,探索“以商养商”的新发展模式,增强商会的市场适应能力和竞争力;强化商会党建工作,立足发挥已经建立党组织的企业的示范带动作用,创新活动载体,突出活动特色,实现商会党建的有效覆盖;发挥自身优势,积极探索在强化行业自律、加强市场监管、提供信息咨询服务、搭建服务平台、维护企业权益、调解纠纷等方面

发挥积极作用,不断提升服务能力和水平;积极参与政府购买服务,加强商会人才队伍建设,把握市场机遇,顺应政策导向,合作创新,扩大发展空间,为争创“四好商会”不懈努力。

陕西省青海商会在健康发展的指引下,以会员需求为导向,整合资源,维护商会企业的共同利益,充分发挥助手作用,以实际行动和有效措施支持会

员企业可持续发展,使商会真正成为名副其实的“会员之家”。

陕西省青海商会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,遵守社会公德,加强行业自律,提升管理,强化商会的社会责任,积极参与各类社会公益事业,充分发挥商会职能,推动商会创新发展,凝聚共识、汇聚力量,为陕青两地经济繁荣和社会发展作出了应有贡献。

